

декабрь 2020



Росток

Дорогие друзья! Примите самые теплые и искренние поздравления с наступающим 2021 годом! Уходящий год был непростым, но мы справились и достойно встречаем новый год. Продолжаются позитивные преобразования во всех сферах жизни, не сомневаюсь, что в будущем году мы сможем добиться всех намеченных целей.

От имени Главы Администрации района, депутатов Совета и Администрации сельского поселения Николо-Березовский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан примите наши самые добрые пожелания, успехов в учебном процессе, хороших знаний, здоровья и счастья.

С наступающим Новым годом!

Р.М. Мусин – Глава Администрации Краснокамского района, М.М. Султанов – глава сельского поселения Николо-Березовский сельский совет

ПУЛЬС РАЙОНА

НАГРАДЫ. За многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие Республики Башкортостан по итогам социально-экономического развития региона Глава администрации района Р.Мусин удостоился государственной награды. Почетной грамотой также награждена глава СП Саузбашевский сельсовет Э.Хаертдинова.

Секретарь Совета района А.Горбачев за высокие производственные достижения и плодотворный труд получил Благодарность от Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.

«САЛЮТ ПОБЕДЫ». По итогам Республиканского фестиваля народного творчества «Салют Победы» наш район награжден дипломом лауреата Первой степени в номинации «Лучшая концертная программа».

ВОЗВРАЩЕНИЕ. Поисковым отрядом под городом Ржев найдены останки пропавшего без вести красноармейца А.Чурина из деревни Корякино. Председатель регионального отделения партии "Единая Россия" в Республике Башкортостан Р. Ахмадинуров торжественно передал его смертный медальон родственникам бойца.

КОНКУРС ИСТОРИЧЕСКИХ СЕЛ. Проделана большая работа по благоустройству Николо-Березовского архитектурного комплекса с прилегающими территориями. Работы по реализации проекта "Возвращение домой" продолжатся и в следующем году.

ППМИ. Объявлен старт Программы поддержки местных инициатив на 2021 год. Программа реализуется в районе шестой год и зарекомендовала себя хорошо в решении вопросов местного значения.

ОТКРЫТИЯ. Состоялось торжественное открытие детского сада «Улыбка» в Куйяново, построенного в рамках национального проекта «Демография» и Республиканской адресной инвестиционной программы. Учреждение в ближайшие дни примет 95 воспитанников.

ВРУЧЕНИЕ ПАСПОРТОВ. Глава Администрации района Рустам Мусин торжественно вручил юным краснокамцам документ гражданина Российской Федерации - паспорта и пожелал быть патриотами своей страны.

РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА. Проделана огромная работа по реализации программы "Реальные дела" партии «Единая Россия». В этом году в 16 объектах велись ремонтные и строительные работы на 2,8 миллионов рублей.

ОБРАЗОВАНИЕ. Состоялось торжественное вручение новогодних подарков главы Республики Башкортостан и главы Администрации района отличникам учебы, победителям олимпиад, спортивных соревнований и активистам детских объединений.

ГРАН-ПРИ. Инструментальный ансамбль «Метелица» ДШИ села Николо-Березовка стал обладателем гран-при Международного онлайн конкурса «Аяулы Астана». Это, безусловно, успех руководителя ансамбля Р.Сарварова и юных дарований района.

ДЕНЬ БАШКИРСКОГО ЯЗЫКА. В учреждениях образования и культуры прошли мероприятия, посвященные Дню башкирского языка.

КОНКУРСЫ. Младший хор музыкального отделения ДШИ села Николо-Березовка принял участие в Межрегиональном фестиваль-конкурсе «Время искусства» и стал дипломантом 1 степени.

ВОЛОНТЕРЫ. Активно работает волонтерский штаб района, ими осуществляется доставка лекарств нуждающимся.

МОЛОДАЯ СЕМЬЯ. В районном конкурсе «Молодая семья - 2020» участвовали десять семей из шести сельских поселений. Победителями стала семья Александровых из Арлановского сельского совета.

БЛАГОТВАРИТЕЛЬНОСТЬ. В районе прошла благотворительная акция «Добрый Новый год», в рамках которой состоялось поздравление детей-инвалидов и вручение им новогодних подарков.

СПОРТ. Шумным и веселым мероприятием "День батыров" в районе стартовали зимние спортивные мероприятия, в дни зимних каникул их ожидается множество.

ПОМНИМ ПОИМЕННО

Абдрахманов Баян Галиуллович (1924 – 1990 гг.)

Мой прадедушка, Абдрахманов Баян Галиуллович родился 12 марта 1924 года в деревне Нигматуллино Альшеевского района БАССР в многодетной крестьянской семье. Был младшим седьмым ребенком.

После окончания школы работал в колхозе «Дружба». В 1942 году, вслед за тремя старшими братьями, был призван на военную службу. Прошел обучение на курсах радиотелеграфистов. Воевал в составе 15-й гвардейской стрелковой дивизии на Втором Украинском фронте. Принимал участие в Курской битве, Сандомирско-Силезской наступательной операции. Войну закончил на территории Румынии в звании младшего лейтенанта.

Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией».



Вернувшись с фронта, Баян Галиуллович поступил в Казанскую юридическую школу, по окончании которой в 1949 году был направлен на работу следователем в с.Киргиз-Мияки Миякинского района.

В 1949 году он женился на нашей прабабушке Шарафутдиновой Насиме Абдулловне.

В 1958 году заочно закончил Всесоюзный юридический институт по специальности «Правоведение».

За время своей трудовой деятельности работал следователем, помощником прокурора, народным судьей в органах суда и прокуратуры в районах республики.

В 1962 году семья Абдрахмановых переезжает в с.Николо-Березовка в связи с переводом Баяна Галиулловича на работу в прокуратуру Янаульского района, филиал которой находился в то время в с.Николо-Березовка.

С 1971 по 1986 год Баян Галиуллович был членом Башкирской коллегии адвокатов. В качестве юристконсульта-адвоката обслуживал колхозы и совхозы Краснокамского района. В своей адвокатской практике оказывал безвозмездную юридическую помощь сельским жителям Краснокамского района, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

В 1986 году Баян Галиуллович уходит на заслуженный отдых. В 1987 году снова устраивается на работу юрисконсультом по обслуживанию колхозов в Межхозяйственную юргруппу Краснокамского района, где проработал до самой своей кончины.

С супругой Насимой Абдулловной вырастили и воспитали четверых детей и восьмерых внуков.

Умер Баян Галиуллович 29 июня 1990 году после тяжелой болезни. Похоронен в селе Николо-Березовка Краснокамского района.

Рауль Бадретдинов, ученик 7а класса

НИКОЛО-БЕРЕЗОВКА 470 ЛЕТ!

Село Николо-Берёзовка распоряжением правительства республики в 2019 году получило статус исторического поселения регионального значения. Под государственную охрану попадают 26 старинных зданий Николо-Берёзовского архитектурного комплекса. В этом году Николо-Берёзовка выиграла грант федерального конкурса на реконструкцию общественных пространств. Проект исторического ансамбля «Возвращение домой» подразумевает восстановление утраченных пешеходных дорог, обеспечивает комфортный доступ к воде, формирует туристический маршрут, востребованный как жителями, так и туристами. Будет создан велосипедный маршрут между селом и Нефтекамском.

Наше село уникально и прекрасно! Мы гордимся, что живем в этом замечательном месте!

Светлана Алексеева –учитель истории и обществознания

ГОД БЫКА – НАШ ГОД!

Характер человека во многом определяется его гороскопом, в том числе - годом рождения. В этом уверены почитатели китайского гороскопа.

В этом году я стала классным руководителем 5Б класса, в котором почти все детки родились в год Быка. Как

уверяют астрологи: детей, родившихся в год Быка, отличает великолепный ум и богатырское здоровье. Таких детей отличает сосредоточенность, серьёзность и стремление всегда достигать поставленные цели. Эти качества как нельзя лучше подходят современному человеку!



Среди типичных увлечений детей, рожденных в год Быка - искусство, силовые виды спорта, чтение, кулинария, долгие прогулки и путешествия. Дети-Быки учатся легко и с большим удовольствием. Они с интересом разбирают хитроумные формулы или читают довольно объемные литературные произведения. Бык является верным другом, который умеет слушать, хранить секреты и защищать.

И действительно, гороскоп не врет. Все ребята в классе активные, воспитанные, творческие, инициативные, спортивные и очень дружные! Большинство увлекается плаванием, а почти все мальчишки занимаются футболом. Ученики участвуют в различных конкурсах и соревнованиях республиканского и муниципального уровней, становятся победителями и призерами, в таких, как, например, олимпиаде школьников по истории Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. «Я помню. Я горжусь», конкурсе исследовательских работ в рамках Малой академии наук, олимпиаде школьников на Кубок им. Ю.А.Гагарина, районном конкурсе сочинений «Пою мою республику», на празднике «За честь школы». Ребята всегда стараются быть победителями!

Наши ребята упорные и трудолюбивые, верю, что в новом наступающем году им обязательно улыбнется удача!

Гузель Нуриахметова – учитель башкирского языка и литературы

ГОД ЭСТЕТИКИ ПОДАРИЛ НАМ ДВОР

Уходящий год ознаменован годом эстетики, поэтому очень большое внимание уделяется развитию и благоустройству городов и сел.

Отличилось в этом направлении наше село, мы первыми сдали оборудованный дворик по ул. Молодежной, который благоустроили в рамках программы «Башкирские дворики». Подрядчики полностью заменили асфальт, оборудовали парковочные зоны, установили новые светильники. На детской площадке - безопасное резиновое покрытие, современные горки и качели. Есть хорошая спортивная площадка и удобные скамейки. Кроме того, важно, что при реализации проекта предусмотрена синхронизация с программой "Родная улица", по которой планируется асфальтирование улицы Молодежной.

Л.Шайгарданова – заместитель директора по воспитательной работе

Учредитель: МБОУ СОШ с.Николо-Березовка

Тираж: 990 экземпляров

Редактор: Лиана Аксенова